

祝福阿嬌 栢芝覓真愛

Edison強調未計劃結婚

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 陳冠希 (Edison) 前晚出席其時裝店宣傳活動，現場有不少支持者排隊購買特別版產品，Edison特別感謝粉絲支持。最近有傳與台灣分店的辣妹 Angela Meng 拍拖，更到談婚論嫁的階段。問他怎樣過農曆新年，他表示沒過年習慣，應該會與家人過一、兩日，之後就會到台灣度過。至於女友 Angela 有否見過 Edison 家人？他說：「都見過，新年我好少同家人一齊，但我有機會見她的家人。」追問早前是否向女方求婚，Edison 否認並指現時仍有很多工作，女友也在求學階段。是否已認定女友做結婚對象？Edison 說：「沒有去想定甚麼，我不想給自己或人家壓力，做人會自然些。」

情人節 Edison 也沒想到如何慶祝，現階段真的沒有結婚計劃。提到舊愛鍾欣桐 (阿嬌) 有韓籍男友，Edison 表示少看新聞沒有留意。至於張栢芝自爆有追求者，Edison 說：「我希望每一個人，不只她們兩個，可以開心找到她們愛的人。返屋企有人陪你就是很開心的事，開心是錢換不到。」



陳倩揚

買年花催運

香港文匯報訊 (記者 植植) 陳倩揚 (見圖) 日前去行年宵花市，倩揚心愛百合、蘭花等品種，所以一到場已經鎖定目標。倩揚表示，每年選購一盆開得燦爛奪目的年花，該年運勢都會比較暢旺，所以每次都細心選擇。過去兩年，倩揚都選得很好的應節年花，所以家庭、事業都非常美滿，並希望今年繼續順利，事業更上一層樓。她自言買花仲嚴格過買車，因為關乎一年運程。購物期間，檔主見是靚女藝人，即時免費「升呢」，相同價錢購得巨型擺設，非常化算，倩揚笑言是好意頭，今年事業「升呢」有望。過去一年，倩揚對自己的工作非常滿意，而且覺得派利是取其意頭，相信派得越多，搵得越多，所以派利是都絕不手軟。今年預計會大派5位數字利是，希望大家新的一年和氣生財，開開心心！

為子添伴 千嬅欲追多個

香港文匯報訊 (記者 凡文) 楊千嬅日前與區永權一家齊食開年飯，千嬅透露產後復工後仍未習慣，她坦言：「好老實同你講，我到現在都唔係好想返工嘍，我唔知點解釋畀你聽，我唔係唔愛我的職業，我好喜歡拍戲和唱歌，但個tempo同以前唔同了，想在屋企多些。」



千嬅偕同區永權父子向大家拜早年。



薛凱琪抱恙上陣錄影《勁歌》，難掩疲態。



陳嘉桓跟伍允龍同被追問對林峯公開戀情的看法。



薛凱琪等人追 蜜運會公開

陳嘉桓 祝福 峯語戀

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀、李思穎) 林峯前晚突然宣佈戀情，陳嘉桓 (Rose) 初出道時曾與林峯傳出緋聞，對於 Rose 表示已有人告知她這個消息，並承認自己已是過去式，但仍大方祝福林峯與吳千語。薛凱琪亦支持林峯公開戀情的做法，指自己將來拍拖也不隱瞞，不過暫時感情仍處於空窗期，靜待真命天子的出現。

昨日陳嘉桓聯同伍允龍至新城接受訪問，並為即將上映的電影《笑功震武林》宣傳，戲中二人飾演情侶以及有不少動作戲，至於笑戲份則留待曾志偉及吳君如負責。

Rose 亦被問到緋聞男友林峯前晚突然宣佈與「千語BB」拍拖，Rose 平靜地說：「作為朋友恭喜佢，咁每個人都有自己方式去表達佢的私人生活，(林峯好Man好勇?)都係人哋的事，傳我哋係好耐前嘅嘢。」

伍允龍被問到可覺得林峯肯公開戀情好Man？他即煞有介事聲稱沒有看過報道。近年與「嘉欣BB」鍾嘉欣的戀情亦逐漸浮面的他，被問到會否效法林峯給女友名分，做個真男人？他笑說：「我都Man的。」

未見林峯北上探千語班

薛凱琪 (Fiona) 前晚抱恙上陣錄影《勁歌金曲》，顯得沒精打彩，她表示近日發燒，是被身邊有病又沒戴口罩的人傳染。問及是否接吻所引致？她苦笑說：「無！如果有就好，但不可亂錫，錫只是表面，自己渴望找人愛多過錫，要長久才可。」

前晚同場的林峯忽然宣佈與吳千語拍拖，去年底 Fiona 曾與千語一起在千島湖拍攝賀歲電影《百星酒店》，她表示二人沒有對手戲，但也有一起吃飯。問及可有見過林峯前來探班？她笑指沒有，畢竟千島湖很遠。對於林峯罕有地承認戀情，Fiona 也支持說：「我覺得這個年代玩地下情很老土，很多粉絲也接納藝人拍拖，地上情也很好，若將來與男友有共識唔會隱瞞戀情。」



薛凱琪探訪長者，又大送禮物，得他們相當高興。

飯。問及可有見過林峯前來探班？她笑指沒有，畢竟千島湖很遠。對於林峯罕有地承認戀情，Fiona 也支持說：「我覺得這個年代玩地下情很老土，很多粉絲也接納藝人拍拖，地上情也很好，若將來與男友有共識唔會隱瞞戀情。」

Fiona 率歌迷探「老友記」

情人節將至，自言沒有拖拍的 Fiona 慶幸當日要在錄音中過，由於要趕及年中推出，當晚專心工作更好，她又大呼已好幾年沒有拍拖，追求者連一個也沒有，現正等待真命天子出現。她又提到去年情人節由於不用工作，因此與其他單身女性友人搞了一個「Single Night Club」。提到她好像已 Dry 了一段時間，Fiona 笑指自己很 Wet，她笑道：「媽咪有煲湯給我！很 Wet，每朝也有不同果仁飲，因此不怕 Dry！」

另外，去年曾承諾希望今年與歌迷多做有意義活動的 Fiona，果然言出必行，趁着農曆新年前，聯同30多位歌迷齊聚救世軍海泰長者之家一眾「老友記」提早拜年，大受「老友記」歡迎。Fiona 表示每年都會與歌迷聚會聯絡感情，而今年更是首次一起探訪長者，Fiona 除與「老友記」分享賀年糕點及大唱賀年歌曲外，又與歌迷準備了「福袋」作為賀禮送給「老友記」，福袋內包括面巾、漱口杯、面紙、豆奶、蛋糕等實用物品，收到賀禮的長者無不笑逐顏開，能夠帶給長者喜悅，Fiona 感到非常有意義。

蘇民峰指峯語忘年戀匹配

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 由玄學家蘇民峰主持的無綫節目《順峰順水》昨日宣布添食13集，蘇師傅與一眾女藝人高海寧、岑杏賢、何傲兒及彭慧中等人共享團年飯。日前林峯終承認與吳千語拍拖，師傅預測二人感情發展不錯，雖然二人被指是忘年戀，但師傅指現年19歲的吳千語髮腳不齊，自小與父欠緣，找一個比她年長的男友亦相配，但33歲的林峯就不會太早結婚。

此外，問到今年王維基的香港電視能否獲發牌，蘇師傅笑說：「王先生的運會行到2018年，到2019年才會慢下來。電視牌照於下半年發牌機會較大，預料會在秋天時段。」

高海寧就大讚蘇師傅十分旺她，自跟他合作做節目後即多接兩套新劇，問到師傅有

沒向她指點迷津，她說：「有，師傅說我的事業高峰在2013年，因此要把握機會，現在和黎耀祥、陳豪拍新劇，自覺仍有很大的進步空間。」新劇《傳愛事務所》中高海寧與胡楓發展忘年戀，更有錫臉鏡頭出現，笑問高海寧不怕惹觀眾反感，她說：「我希望觀眾不要戴有色眼鏡去看，劇中我們是真愛，我不是貪錢的。」至於感情方面，高海寧說：「師傅指自己在2018至2019年才有結婚運，現在仍有5年時間，不過她都说如遇到合適對象都應該趁早嫁。」

此外，麥玲玲昨日出席無綫《二月星晨》活動，她透露將簽約無綫，因樂易玲不想她被其他電視台挖角做節目。笑問麥玲玲會否參與

拍劇，她說：「如果不辛苦都應該幾好玩，我都可以做細細粒的家姐。」麥師傅也看好林峯與吳千語拍拖，在電影中曾做林峯母親的她說：「我知阿峯爸爸很著緊兒子，經常問樂小姐阿峯幾時可以結婚，所以樂小姐都好大壓力。」



周家蔚恨生女齊齊扮靚

香港文匯報訊 蛇年將至，於新年前趕及剖腹誕下龍B的周家蔚，早前接受訪問，揚言想要追多個女，她說：「可能我是獨女，和媽咪感情很好，小時候我會跟媽媽一同洗澡，一

同數面膜扮靚，一同去旅行，青春期的時候最愛穿她的衣服扮大人。所以我也想要有個女兒，可以分享我的衣服飾物，一同扮靚，而且女孩子都是細心及貼心一點。」

談及對小TJ的教育問題，家蔚指已與天明溝通好：「一定不可以亂買東西！雖然我們兩公婆也喜歡買東西，但為了教育下一代，不可以讓小朋友習慣有太多的物質生活，也要堅定立場。嬰兒時期多買東西給他還可以，但當他懂事之後一定要小心處理，因為身邊的朋友很多，一定好多人錫他又會買東西給他，所以我會先收一些未合用的東西，好好處理並教他要懂得珍惜和不要浪費。」



周家蔚見小小朋友盡顯愛心。

香港文匯報訊 台灣電影《大尾鱸鰻》在台上映4天，累積票房已達8千萬，超越《那些年，我們一起追過的女孩》和《頭頭》紀錄，昨日提前舉辦團年飯，主創豬哥亮、素珠、楊祐寧、郭采潔、林美秀及王彩樺等人均有現身。眼見票房報捷，在場媒體於是哄起男女主角楊祐寧、郭采潔舌吻一小時，郭采潔害羞呼喊：「親一小時很痛苦耶！」豬哥亮也在一旁起哄，開玩笑說：「祐祐會很高興！」讓兩人尷尬傻笑，只好扯開話題，換豬哥亮和素珠玩親親，搞笑的素珠阿姨立即馬拒，還說自己會心臟病發作，笑翻眾人。



豬哥亮及楊祐寧指著郭采潔露出的性感玉背。

《大尾鱸鰻》台票房超《那些年》